

联合国
安全理事会



DILETT.
GENERAL

S/14340
23 January 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1981年1月22日安哥拉常驻联合国代表
给秘书长的信

继我在1981年1月19日就比勒陀利亚种族主义政权武装部队对安哥拉人民共和国进行残酷的武装入侵一事写给你的前一封信(S/14335)之后,我谨通知你,种族主义南非部队仍然占领着安哥拉人民共和国的夸莫托。激烈的战斗依旧在这个地区进行着,造成许多死亡,使财产与服务设施遭受严重破坏。

安哥拉政府和人民通过安解军(安哥拉人民解放军)的斗士,继续抵抗种族隔离政权的扩张和好战政策,保卫他们国家的主权和领土完整。事实上,甚至被攻击和被占领地区的手无寸铁的一般居民也在从事保卫领土的工作。他们会继续战斗,直到种族主义部队被赶出安哥拉的土地为止。

秘书长先生,我不得不重提我上封信所提的警告,未受制止的种族主义南非军事主义者对南部非洲的和平与安定造成严重威胁,并且仍然是国际上为获得纳米比亚真正独立所作努力的绊脚石。

我请求把这封信作为有关南非攻击安哥拉人民共和国问题的安全理事会文件分发。

常驻联合国代表

大使

埃利西奥·德·菲格雷多(签名)